
 
 

БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 
 

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ 
 

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ,  ЕКОНОМІКИ, 
ІНВЕСТИЦІЙ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 

 
П Р О Т О К О Л 

 
від 08  жовтня 2020 р.                                                                                №    116 

Баштанка 
 

Головуючий: Якименко О. 
 

Секретар: Горбенко О. 
 

Присутні: Гайдаш В., Гевкалюк В., Горбенко О., Зайко М., Якименко О.; 
 

Луценко О. – начальник фінансового відділу райдержадміністрації, 
 

Петров А. – голова районної ради, 
 

Пустовар А. – начальник відділу бухгалтерського обліку та господарської 
діяльності районної ради, головний бухгалтер.  
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського 
району на 2020 рік.  
Доповідач: Луценко Олена – начальник фінансового відділу райдержадміні-
страції. 
 
СЛУХАЛИ: Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштан-
ського району на 2020 рік 
        Луценко О. – начальника фінансового відділу райдержадміністрації 
 
ВИРІШИЛИ: (висновки постійної комісії районної ради №1 додаються). 
 

Підсумки голосування: одноголосно. 
 
 

Голова комісії                                                                     Олександр ЯКИМЕНКО 
 
Секретар комісії                                                                 Олександр ГОРБЕНКО 
  



 

 

БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 
 

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ 
 

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ,  ЕКОНОМІКИ, 
ІНВЕСТИЦІЙ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 

 

В И С Н О В К И 
 

 від 08 жовтня 2020 р.                                                                               №      1 

 

Про погодження внесення змін до районного 

бюджету Баштанського району на 2020 рік 

 

Розглянувши лист Баштанської районної державної адміністрації від           

08 жовтня 2020 року №02-18-682 «Про внесення змін до районного бюджету 

Баштанського району на 2020 рік», відповідно до пункту 3 рішення районної 

ради від 23 грудня 2019 року №10 «Про районний бюджет Баштанського 

району на 2020 рік», постійна комісія районної ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Погодити внесення змін до районного бюджету Баштанського району на  

2020 рік: 

1) збільшити надходження дохідної частини загального фонду районного 

бюджету на суму 30 000 грн за рахунок інших субвенцій з місцевого бюджету 

(КБКД 41053900), в тому числі субвенції з сільського бюджету Костичівської 

сільської ради районному бюджету на виконання власних повноважень щодо 

виконання районних програм. 

2) збільшити видаткову частину районного бюджету на суму 30000 грн по 

головному розпоряднику бюджетних коштів - райдержадміністрації за 

КПКВКМБ 0212010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога 

населенню», КНП Багатопрофільна лікарня Баштанського району, на 

забезпечення засобами індивідуального захисту медичних працівників, 

придбання тестів імуноферментного аналізу (ІФА) за рахунок субвенції з 

сільського бюджету Костичівської сільської ради. 

        3) здійснити перерозподіл видатків в межах розпису районного бюджету по 

головному розпоряднику коштів - відділу освіти Баштанської районної державної 

адміністрації: 

а) за рахунок залишку освітньої субвенції з державного бюджету на початок 

року, за КПКВКМБ 0611020 «Надання загальної середньої освіти  закладами 

загальної середньої освіти (у тому числі з дошкільними підрозділами 

(відділеннями, групами): 
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        зменшити видатки на протипожежні заходи на суму 284 733 грн; 

        збільшити видатки: 

на оновлення матеріально-технічної бази – 199 233 грн, з них: на придбання 

кухонного обладнання та меблів – 105 810 грн, на придбання пластикових вікон 

та дверей для Костичівської ЗОШ – 49 073 грн, на придбання будівельних 

матеріалів для поточного ремонту шкільних їдальнь Старогороженської ЗОШ та 

Привільненської ЗОШ – 44 350 грн; 

на закупівлю товарів, робіт і послуг, необхідних для забезпечення 

безпечного навчального процесу в закладах загальної середньої освіти на суму 

85 500 грн (технічне обслуговування внутрішніх газопроводів та газового 

обладнання, перевірка димових та вентиляційних каналів, пусконалагоджувальні 

роботи та інше – 61 500 грн, придбання дезінфікуючих засобів, антисептиків – 

24 000 грн); 

б) за рахунок субвенції з сільського бюджету Доброкриничанської сільської 

ради: 

за КПКВКМБ 0611020 «Надання загальної середньої освіти  закладами 

загальної середньої освіти (у тому числі з дошкільними підрозділами (від-

діленнями, групами) зменшити видатки на виготовлення проєктно-кошторисної 

документації для системи автоматичної пожежної сигналізації на суму 19603 грн 

67 коп, монтаж системи блискавкозахисту  на суму 3000 грн, придбання меблів 

для Мар’янівської ЗОШ на суму 8 000 грн та збільшити видатки на виготовлення 

копії технічного паспорту та дублікату свідоцтва на будівлю Мар’янівської ЗОШ 

– 1312 грн, на улаштування тротуарної плитки в Доброкриничанській ЗОШ – 

29 291 грн 67 коп.;  

за КПКВКМБ 0619770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» зменшити 

обсяг субвенції з районного бюджету Баштанського району міському бюджету 

Баштанської міської ради на утримання Баштанського міського інклюзивного-

ресурсного центру на суму 5056 грн та збільшити обсяг субвенції з районного 

бюджету Баштанського району міському бюджету Баштанської міської ради на 

підвіз учнів до Плющівської ЗОШ на суму 5057 грн, відповідно до районної 

Програми розвитку освіти Баштанського району на 2017-2021 роки. 

 

 

Голова комісії                                                                      Олександр ЯКИМЕНКО 


